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COMUNICADO


[bookmark: _GoBack]Rapisistemas Inteligentes de Distribución SA de CV expresa con gran tristeza el fallecimiento de nuestro presidente el Sr. Mario A. Mayagoitia el pasado 29 de Mayo en un accidente automovilístico a la edad de 41 años. 

Mario fue parte fundamental en la fundación y expansión de Ride además de un apasionado ciclista y promotor de este gran deporte en México. Recientemente había empezado una nueva compañía y estaba involucrado en la planeación y desarrollo de varios proyectos con Rapisistemas Inteligentes de Distribución y con Mindblow Creative Squad.

A nivel personal Mario era una persona práctica con gran experiencia en el ciclismo así como en planeación y mercadotecnia; esto hizo que su intervención en nuestra compañía fuera de gran valor. Sin embargo, su voluntad es asumir los nuevos retos con optimismo y buen humor, esto lo convirtió en una persona muy efectiva principalmente liderando el camino para nuevas oportunidades de negocio. Mario dejará una grata y duradera impresión en todas las vidas que tocó.
 
Antecedentes:
Mario A. Mayagoitia fue uno de los fundadores de Ride Distribución en 2008. Antes de iniciar nuestra compañía, Mario tuvo casi 20 años de experiencia profesional en diversas empresas como: Gerber, Nestlé, Novartis, Reckitt-Benckiser, Herdez, Pepsico y Cadbury. Maestro en Economía de la Universidad Anáhuac y Licenciado en Mercadotecnia por el ITESM CEM.

En Ride Distribución perpetuaremos orgullosamente su legado para con nuestros socios de negocio al proveer continuamente los más altos niveles de servicio para mantener el crecimiento y éxito que nos caracterizan.

Continuamos con el compromiso de compartir su pasión por el ciclismo y sobresalir en todos los proyectos, Mario será recordado con gran cariño por los miembros de Ride así como por su familia, amigos y socios de negocio. Su contribución y sobre todo cualidades personales, hicieron de él un gran amigo y líder.

Agradecemos la solidaridad y continuo apoyo de nuestros colaboradores, socios de negocio, proveedores y clientes.
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